
 

 

Serviço de psicologia 18 23% 355 43%

Serviço social e espaço alternativo 17 22% 468 56%

Serviço odontológico 25 32% 551 66%

Serviço médico 22 28% 378 45%

Programas de segurança no trabalho 

e saúde ocupacional
25 32% 260 31%

Realização de exames periódicos de 

saúde
75 96% 683 82%

Controle e acompanhamento da 

saúde suplementar (ressarcimento 

de planos de saúde e convênio 

UFSM GEAP)

42 54% 458 55%

Programa Transformar o Hoje 

preparação para aposentadoria
15 19% 301 36%

Curso de atenção à saúde do 

servidor
15 19% 199 24%

Perícia oficial em saúde 40 51% 478 57%

Serviço de psicologia 18 23% 65 8%

Serviço social e espaço alternativo 20 26% 53 6%

Serviço odontológico 27 35% 308 37%

Serviço médico 24 31% 111 13%

Programas de segurança no trabalho 

e saúde ocupacional
18 23% 63 8%

Realização de exames periódicos de 

saúde
11 14% 74 9%

Controle e acompanhamento da 

saúde suplementar (ressarcimento 

de planos de saúde e convênio 

UFSM GEAP)

14 18% 66 8%

Programa Transformar o Hoje 

preparação para aposentadoria
6 8% 37 4%

Curso de atenção à saúde do 

servidor
18 23% 54 6%

Excelente 18 23% 128 15%

Muito Bom 21 27% 203 24%

Bom 20 26% 236 28%

Regular 10 13% 127 15%

Insatisfatório 8 10% 105 13%

Desconheço 1 1% 33 4%

Conheço 62 80% 548 66%

Conheço parcialmente 16 21% 263 32%

Desconheço 0 0% 21 3%

Excelente 3 4% 78 9%

Muito Bom 18 23% 258 31%

Bom 26 33% 306 37%

Regular 16 21% 112 13%

Insatisfatório 14 18% 47 6%

Desconheço 1 1% 31 4%

Excelente 6 8% 76 9%

Muito Bom 15 19% 183 22%

Bom 27 35% 224 27%

Regular 20 26% 144 17%

Insatisfatório 7 9% 115 14%

Desconheço 3 4% 90 11%

Excelentes 4 5% 38 5%

Muito Boas 18 23% 169 20%

Boas 33 42% 362 44%

Regulares 11 14% 158 19%

Insatisfatórias 4 5% 45 5%

Desconheço 8 10% 60 7%

Excelentes 6 8% 58 7%

Muito Boas 13 17% 154 19%

Boa 28 36% 253 30%

Regulares 17 22% 160 19%

Insatisfatórias 9 12% 146 18%

Desconheço 5 6% 61 7%

Excelentes 21 27% 184 22%

Muito Boas 29 37% 294 35%

Boas 17 22% 232 28%

Regulares 9 12% 78 9%

Insatisfatórias 2 3% 43 5%

Desconheço 0 0% 1 0%

Excelente 13 17% 69 8%

Muito Boa 23 30% 178 21%

Boa 28 36% 320 38%

Regular 11 14% 104 12%

Insatisfatória 1 1% 46 6%

Desconheço 2 3% 115 14%
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Em seu setor, considerando as relações de trabalho, o 

relacionamento entre colegas e com a chefia e a satisfação com 

o trabalho em si, você os avalia como:

Como você vê a condução do processo de avaliação, pela 

Instituição, no período do estágio probatório?

A Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas promove ações voltadas à 

melhoria da qualidade de vida do servidor. Dentre os 

projetos/programas abaixo relacionados, quais você conhece?

Dentre os projetos/programas oferecidos pela Pró-Reitoria de 

Gestão de Pessoas, por meio da sua Coordenadoria de 

Qualidade de Vida do Servidor (CQVS), que você conhece, em 

quais deles você encontrou dificuldades no acesso?
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Como você considera o incentivo da Instituição à sua 

participação em eventos de capacitação fora da UFSM (recursos 

financeiros e liberação pela chefia)?

Em relação à implementação e às formas de divulgação do 

programa de avaliação de desempenho funcional na UFSM, você 

as considera:

Como você avalia a realização de reuniões periódicas no seu 

setor de trabalho, para tratar de interesses da equipe?

Como você avalia o incentivo da Instituição à possibilidade de 

você usufruir de cursos de qualificação (graduação, 

especialização, mestrado e doutorado)?
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A PROGEP se utiliza do Levantamento de Necessidades de 

Capacitação (LNC) para orientar a promoção de cursos para sua 

melhoria profissional. Como você avalia seu acesso a esses 

cursos?
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Você conhece o Plano de Carreira para os Cargos Técnico-

Administrativos em Educação (PCCTAE)?

Nº de Respostas Percentual

RESULTADOS AUTOAVALIAÇÃO UFSM 2014 - CESNORS

SEGMENTO TÉCNICO-ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO

Políticas de Gestão Alternativas

CENTRO UFSM

Participantes Nº de Respostas Percentual Participantes

Comparativo População Apta a Participar Participantes Percentual

CESNORS 78 77 99%

UFSM 1646 832 50%
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